

高速行驶忌用手刹

本报讯“我刚拿到驾照,前天开车去郟县长桥镇,在一个有点坡度的路上停车时忘记拉手刹了,结果溜车了,撞到了电线杆,幸亏坡度小,没出太大问题,只是撞坏了车前面的保险杠。请问什么时候该拉手刹,有没有关于手刹的注意事项?”12月20日上午,在平顶山日报传媒集团汽车工作室的微车友群,微友牛女士说出了自己的疑问。

据平顶山北汽绅宝4S店服务经理屈进鹏介绍,在日常行驶时,当车被堵在半坡时,若前面有车,要与前车保持一定的距离。在长时间停车的情况下,一定要记住拉手刹,防止因为分心松开脚刹而导致溜车现象。当出现溜车时,一定要保持镇定,不能慌乱,迅速踩住脚刹,让车先停住,然后再轻拉手刹,确定手刹拉牢后再缓慢松脚刹。

“手刹的专业称呼是辅助制动器,与制动器的原理不同,其是采用钢丝拉线连接到后制动轮上,以对车子进行制动。要注意手刹在日常使用中不能拉得太紧,因为金属拉线过度拉伸或者长时间保持拉伸会加速其变形老化,导致手刹变松或者拉线断裂。另外,在高速行驶时,手刹不能代脚刹,因为手刹的主要作用是停车时制动,在快速行驶中,手刹的制动作用是很小的。如果车主在高速行驶时拉动手刹,那么很容易使后轮抱死,拉线会被拉断,此时就会发生车辆侧滑甚至翻车。一般情况下,



在高速行驶中应当尽量使用点刹来让车辆停止。还有,千万不要手刹没有放下就开车,这会导致刹车盘加速磨损和刹车片发热后变硬,最终不仅会对轮胎有一定的损坏,同时也会使刹车性能下降。”屈进鹏说。

据了解,微车友群采用自愿加入的方式,为广大成员提供汽车销售与咨询、维修保养、汽车美容装潢、汽车用品选购及保险、二手车、汽车金融分期、用车提醒、自驾游等一系列汽车服务和异业联盟、会员活动、资源整合、平台搭建等增值服务,有意向合作商家也可以拨打电话15603751862与平顶山日报传媒集团汽车工作室联系。

如果你也想加入微车友群,你可

以直接扫描群主“平顶山日报传媒集团汽车工作室”的微信二维码,或者在微信上搜索群主微信号2271793669添加为好友后,便会被群主邀请入群。(陈艳乐 牛哲)



群主微信二维码

荣盛通荣威旗舰店开业啦

本报讯 2017年12月23日,荣盛通荣威旗舰店在平顶山市新城区举行了开业仪式暨荣威360PLUS上市品鉴会,众多受邀车主、嘉宾和媒体

朋友们共同见证了这一盛事。作为一家涵盖全方位综合性服务的4S店,荣盛通荣威旗舰店是上汽集团在华中市场的重要举措,对于荣威

品牌的市场布局具有重要意义。今后,平顶山市及周边城市的上汽荣威车主将能更便捷地享受到专业的品牌服务。★(陈艳乐)

微车友·车讲堂第51期

车辆抖动须及时检查

本报讯 12月22日上午9点,平顶山日报传媒集团汽车工作室的“微车友·车讲堂”准时开讲。“为什么汽车启动时会抖动?”“汽车电池亏电了,怎么解决?”“我的车有抖动的现象,而且比平时费油了,这是咋回事?”……讲堂开始后,微友们便开始陆续提问。据悉,当天车讲堂由平顶山威佳宏泰4S店技术主管王许光进行讲解。

针对每个微友的提问,王许光都给予了详细解答:“汽车启动时,发动机的转速往往比较低,此时喷油器喷入发动机气缸内部的燃油量往往比汽车行驶过程中的多,从而撞击发动机的气缸导致抖动;需要专用仪器检测电瓶内部极板硫化程度以及电瓶整体的寿命。如果是短暂亏电,充电即可;若是电瓶的寿命将至,需要及时更换电瓶;火花塞、节气门、点火线圈出现问题时一般会出现抖动并且费油的现象,可以先从这几方面检查。”

据王许光介绍,车子在使用一段时间之后,很容易在开车时出现车身抖动等现象。汽车抖动是汽车最常见的故障之一,汽车抖动一般分为怠速的时候抖动与行车中的抖动。当车辆出现抖动的时候,车主要及时为车辆进行检查保养,避免在行驶中出现问

题。“汽车在怠速时车身抖动,可能是因为发动机积碳较多、点火系统出现故障或者油压不稳。发动机喷油嘴的积碳过多时,当发动汽车后,积碳上面的燃油会被发动机吸进气缸之中燃烧,由于发动机的可燃混合气体量一会儿高一会儿低,所以冷启动时就会出现车身抖动的情况。火花塞的积碳过多时会引起点火系统故障,从而造成车辆抖动。车辆在行驶过程中发生抖动,需要判断是否车辆轮胎出现变形、失衡。轮胎胎纹出现变形,一般会发出异响和抖动的情况,需及时更换轮胎。”王许光说。

据汽车工作室工作人员介绍,该微信群里有汽车工作室长期合作的汽修、汽配商家,他们每周五上午9点在该微信群开设的“车辆知识讲堂”里,针对微友提出的关于私家车的养护、维修、使用等过程中出现的问题给予专业解答,时间为30分钟,目的就是为了让车主更加合理、正确地使用爱车。微友们也可以在群里分享讨论一些和汽车相关的话题,包括爱车故事、用车生活、所见所闻、所感所想等。专家的一个提醒和建议,微友的一次经验和分享,就可能让其他微友避免在用车过程出现类似的问题。(陈艳乐 牛哲)

购北汽威旺M50F万元钜惠来袭 免息免保免修“再”赠税赠险

任性焕新 肆意跨界

北汽威旺M系全新家族 创变起航



平顶山众通北汽威旺旗舰店: 0375—3399222
地址: 平顶山市建设东路许南省道交叉口东200米路南